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200lzzčal na

všech ško-
bchčeskére-
publiky nový
školní rok.
Na naší škole
jsme přivítali
20 žáčků do

1. třídy, do dalších l1 tříd nastoupí 2l4
žáků,39 žáků se bude vyučovat ve 4
speciáIních třidách a 67 dětí navštěvuje
4třidy MŠ.

V odpoledních hodinách moňou žáci
trávit volný čas ve dvou oddělenich
školní družiny a během září také ve
školnímklubu.

I letos probíhá plavecký kurz pro
žáky 2.,3., 6. a.speciálních tříd a děti

,\_-'MŠ. Výcvik vedou zkušení instruktoři
-z plavecké školyAQUATOL Šumperk.

Všem žakům přejeme ve školním roce

200 l l 2002 mnoho úspěchů.

Mgr Divišová

§pol,eěenskú
kronilco;

Životní jubilea:

70 let
Margot Sikorová
Ernílie Hýžd alová

Úmrtí:
MarieMtrsilová

IilII,íII]RNÍ AKCD
v Ří.INu 8OO1
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Neděle 7. října
KPH Staré Město zve občany na

varhanní koncert, kteqý se uskuteční ve
famím kostele Svaté Anny

J,-. .. UanKuJr:
Jana Koucká - zpév

Michal Novenko - varhany

Začáíekkoncertuie v 16 hodin
Vstupné: 30 Kč

Středa 2"4. října
DS ŠOK Staré Město zahraje po-

hádku pod názvem,.

,,ToHoToKAPRAcHcI
u,žnNunžLÁuNoUJINoU"

I představení
záčnev 9;00 hod pro děti z MŠ

ažákyI.třidy

II. představení
je pro žáky I. a II. stupné ZŠ

azačnev ll:00hod

Večerní představení
začne v 19:00 hod - vstupné,

, dobrovolné,

V jednání je také opereta K. Hašlera
Podskalákv podání DS z Loštic.

Toto představení je plánováno na

19. nebo 20.íijna.
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Informace o roční
práci KPH

Před více jak rokem v červnovém
Zlatém rohu jsme Vás informovali, že ve

Starém Městě byl ustaven Klub přátel
hudby (KPH). Po dohodě s vedoucí
našeho kulturního domu pí M. Klem-
zovou jsem převzala předsednictví
tohoto spolku ktery v době vzniku čítal
20 členů, v pevné víře, že sejedná o čin-
nost prospěšnou,' kterou část Staro-
měšťáků přivítá jako další možnost
k obohacení svého kulturního vyžití
v tomto odlehlém koutě okresu. vedoucí
Západomoravské sekce KPH p. Morá-
vek z Uničova sliboval zájezdy optavdu
špičkových umělců ČR a svůj slib
v I. ročníku splnil a nadále plní.
Navštívilo nás Panochovo kvarteto,
zpěvačka Jana Jonášová a varhaník Aleš
Bárta, Kytarové kvarteto ČR, Pražské
dechové trio, houslista Fr. Novotný
s doprovodem a Moravské smyčcové
kvarteto. Jednotlivé koncerty se konaly
sřídavě v sále kult. domu, v obřadní síni
MěÚ a v místním kostele.Vstupné jsme

zvolili skutečně lidové, činilo 20 - 30 Kč,
abychom umožnili co největšímu počtu
našich spoluobčanů poznat osobně ty
nejlepší české interprety. Náklady na
jednotlivé akce jsou vždy několik tisíc
korun a hradí se z prostředku Nadace
B. Martinů.

V září 2001jsme zahájili II. ročník
činnosti našeho KPH, a to hned třemi
a[rcemi - recitálem Oráč a smrt
v podání Jitky Molavcovó a Alfréda
Strejčka, koncertem houslisty Ivana
Ženatého (klavírní doprovod Kat.
Boďová) a koncem zářívystoupením
brněnského Wallingerova kvarteta.

Rádi bychom pokračovali v pod-
zimním a zimním období dalšími akcemi.

Problémem je však stále malá účast.

Chápu, že ne každý má v oblibě yážlou
hudbu, aleje přece i otázkou cti Starého
Města, abychom se prezentovali alespoň
poměmou účastí k Rudě či Postřelmow,
kde podobné l{ruhy vyvíjejí také svou
činnost. Obracím se proto na všechny
z Vás, kteří máte rádi jakoukoli muziku.
Přijďte si poslechnout i Janáčka,
Mozarta, vivaldiho či Dvořáka a řadu

dalších světových skladatelů. Uvidíte,
že hodinový koncert zvládnete v po-
hodě a budete odcházet spokojeni.

V poslední době se na našich akcích
setkávám s manželskou dvojicí chatařů,
kterápo.chiníz Bma. Diví se, co všechno
mohou u nás shlédnout a za jaké nizké

vstupné na rozdíl.od stejných akcí
v Brně. Tam by prý museli sáhnout
mnohem hlouběji do peněženky.

Proto Vám prosím - všímejte si více
našich plakátů, nebo se i Vy přihlaste za

členy našeho KPH, abychom Vám mobli
posílat pozvánky na jednotlivé akce.
Členské příspěvky se v Kruhu neplati.
Nenechte tuto prospěšnou činnost ve
St. Městě zaniknout pro malou účast,
pro neekonomické ryužívání nákladů na
jednotlivé koncerty, Přemožte strach
z vážnéhudby. Stojí to za to!

Mgr. Dáša Divišová, vedoucí KPH

*****

Hudba
každého
potěŠÍ

\áženírodiče, dejte své děti učit
hudbě, budetemitz toho radost. Zde
ve Starém Městě ryrčuje dlouholetý,
zkušený a aprobovaný pedagog
|aroslav Tidla.

přihlásit se můžete na housle,
klavír a kytaru, a to každou sťedu
od 12,00 - 13,45 hod. na Zš na
náměstí,,

*****
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Počátkem tohoto roku mě požáda|

vlastivědný pracovňík ing. Č. Hóll ze

Šumperka o informace ve věci bytové
výstavby na Staroměstsku v uplynulých
50. letech. Protože si myslím, že m|áště
pro mladpu generaci'mohou být tyto

některé údaje nové, zaíaď1l jsem toto

téma i do Pohledů. Druhým důvodem je
pak moj e domn ětka, že nnapování toho,
jak se po 2. světové válce měnil byto"Y
fond Staroměstska, může být pro
budoucnost docela potřebné. Přiznat
ovšbm musím i třetí důvod, tj. fakt, žp

výběr témat pro tento seriál Zlatého
rohu je pro mě s přibývajícími roky stále

obtížnější. V prvé části bych chtěl
nejdřív popsat situaci předválečnou,'*-,
poté pak zmény vletech 1945 -46po
odsunu německého obyvatelstva a osí-
dlování našeho regionu novými lidmi.
Koncem války ve Starém Městě žilo 2300 _

obyvatel, to včetně osad Malé Vrbno,
Květná, Štěpánov a Hajmrlov. Dalších
2233 obyvatel žilo v r. 1945 v šesti
okolních obcích - Kunčicích, Špiklicích,
SříPmicích včetně N. Rumburku, Velkern
Vrbně, Chrasticích a Hynčicích.

O celkovém stalu bytového fondu
a o stal,rr osídlení staroměstské kotliny
v prvních desetiletích právě uplynulého
století lze získat poměrně objektivní
představu jednak z německého
inventáře domů města, ktery byl založen
v r. 1900 a dochoval se v obecních
archiváliích, u okolních obcí |ak
přepočtem podle počtu obyvátel --.
porovnáním obou údajů z Kunčic a Vel-
kého Vrbna, kdejsou známy. Z Ávenáíe
města lze lryčíst, že počátkem 20. století
tu stálo 478 obytných domů, z toho362
přímo ve Starém Městě, 3l v M. Vrbně,
28 ve Štěpánově, 20 v Hajmrlově, 9 na

Květné, i 1 na Starém Kopci, 6 v Med-
vědí rokli a 4 samoťy zapsané ,,u N. Rum-
burku" a ,,u Kunčic", Všechny tyto
osady byly součástí Starého Města (do

Medvědí rokle se odbočovalo za od,
ka|ištěm TD v M. Vrbně vpravo).
U samostatných obci vime, že Kunčice
měly v r. .1945 463 lidí a 11l domů,

V. Vrbno pak 355 obyvatel ve 64 domech
včetně Paprsku (to podle p. Hirnicha).
Přepočtem podle známého počtu
obyvatel můžeme pak podle těchto údajů
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uťčit, že v Chrasticích bylo asi 84
popisných čísel, v Hynčicích 58, ve
Sříbmicích 74 ave Špiklicích 75. Celkem
tedy mohlo být v těchto vesnicích

, koncem vál§ asi 466 obytných domů,
na celém Staroměstsku pak asi 990 až
l000, protože podle inventáře v mezi-
válečném období přibylo ještě 48 domů
ve Starém Městě, 1 ve Štěpánově
a2vMalémVrbně.

Poválečný vývoj bytového fondu
nebyl s ohledem na výměnu oby-
vatelstva jednoduchý a zaznamenal
značné změny. Důvodem bylo pře-
devšim neosídlení řady objektů, to
hlavně v odlehlejších částech Staro-
městska. Ze samostatných obcí bylo
především postiženo Velké Vrbno. To
podle p. Hirnicha, který z této obce

__ pocház| nebylo vůbec osídleno. (V li-
stinném materiálu v OA jsem sice u této

- 
obce nalezl několik jmen zájemců, ale š1o

ďejmě o kratkodobou záležitost, která se

nakonec nerealizovala. powrdil mě to
i p. Takov.) Po vystěhováni většiny
nčmeckého obyvatelstva v r. 1946 zde
zustaly asijen dvě rodiny. § se během
r. 1947 odstěhovaly. Dřevěné roubené
domky, které tvořily převážnbu část
obce, byly snad už v následujícím roce
L948rczebrány a stavební materiál takto
získaný odeslán do vnitrozemí. Práce
organizoval bývalý komisař obce
E. Durďák pro družstvo Budoucnost
Pardubice. Jedním zmožných důvodů
mohl být zřejmě fakt, že pravdě-
podobnost osídlení obce byla'téměř
nulová a tento materiál se dal ještě
stavebně využít např. na Slovensku.
zůstalo jen několik zděných objektů,
především bývalá škola, hájenka, obj ekt

, finanční sháže (dnes Olšanka), asi dva
rodinné domky a kostel. Ten byl zbořen
v r. 1960 z důvodu havarijního staw při
vládní akci, o které píši dále, Ostatní
zbývajici vrbenské objekty přežily
většinou až do dnešní doby, Stejný osud
jako Velké Vrbno postihl v téže době

zřejmě i osady Stary Kopec, Medvědí
rokle a Adamov. Podle pamětníků byl
v téže době stejným způsobem
zlikvidován i mlýn ve Starém Městě,
ktery stal v místě dnešního věžáku v sídl,
Budovatelů. Někdy v té době byla
postižena i obec Štěpánov. Úaa;e
parnětníků o datu se doŠti liší, alďbylo
to pravděpodobně na jaře 1'947,kdy zde
došlo k velkému plošnému požáru, při
kterém z 29 domů shořelo l 8. V té době
zde žily údajně jen tři rodiny. Viníkem
snad byly děti, které si v jednom

MVDr. Gabriel ul,edl na.zadní
prvé tři domy, datum ]. května

s traně .fot ograíie,| která
I 965

z neosídlených domů hrály se zápalkami
ve stodole se senem. Silný vítr pak
dokázal přenést oheň i na poměrně
velkou vzdálenost na další objekty.
Zůstalo jen 1l domků, samostatný
kravín pro 25 kusů a hasičská zbrojnice.
(Od 70. letje celá osada vysidlená, dnes
ťu zůstalo 7 rekreačních chalup, z toho 1

z býv aIé zbrojnice.) Ostatní osaily
starého Města či okolní obce takové
hromadné akce či události nepostihly.
Byly více či méně dosídleny a v první
polovině 50. let se zdáIo,žejejich další
existence je zajištěna. Neosídlené
objekty ovšem chátraly, to nejen u nás,

ale v celém pohraničí, a proto vláda ČSR
rozhodla nasadit vojenské jednotky
vnitřní stráže k likvidaci těchto objektů.
U nás tato a_kce proběhla v r. l960.
Kronikářka D, Hejlová o tom postupně

do obecní kroniky uvedla; 1958 .
,,Domovni správa v tomto roce bpravila
l2 domů, celkové náklacty činily 96000
Kč. Zttstává však stále ještě dost
zchátra|ýchbudov, i když vzhled města
se lepší." l959 - ,,. . .mnoho starých domů
má byťy, které neodpov idaji zdrav otním
podmínkám, proto se muselyzrušit, a tak

byty pro lidi stále ještě chybějí."
Samostatnou akci vojsk MV v r. 1960

zapsala takto:"V tomto roče byly
prováděny velké demoliční práce, které
uskuteČnily vojenské útvary MV.
Všechny domy ve městě, které nejsou
způsobilé k bydlení, dále pak
v Hajmrlově, v M. Vrbně, Štěpánově
a Adamově, ale také v okolních obcích
byly demoliční četou strženy. Materiál,
který se dal upořebit, rozprodal MNV
občanům. Timto způsobem zaniklo
mnoho popisných čísel, zvláště ve
v. vrbně. vzhled města i o*bcí tím však
ziskal." Zmnění V. Vrbna by dokazovalo,
že teprve teď byly likvidovány zbytky

-3-

ukazuie vyklizené a k demolici připravené

zde stojících budov a několik zbý-
vajících budov zděných-Byl zbourán i
kostel, který byl v havarijním stavu,
Podobný osud potkal i blízký kostel
v Adamově. Je škoda, že kronikářka
Hejlová neuvedla alespoň orientačně
počet zbouraných objektu ve Starém
Městě. Nejznámějším pozůstatkem na
futo činnost přímo u nás je současný
park u pošty. Zde byly zbourany asi 4
domy, ale jeden z nich neplánovaně,
chybou při výpočtu množství trhaviny
na likvidaci bývalého pekařství. Tím
postiženým se stal sousední rohový dům
manželů Hořákových s papírnictvím
v píizemi, který byl také zbourán
a obchod provizorně, ale na l 5 let
přestěhován do čp. 70. (Dnes je zde
opět.) Já jsem v té době Působil
v Chrasticích, zde byly takto
likvidovány asi 3 -4,usedlosti. Obdobné
to bylo v sousedních Hynčicích. Ty ale
v té době prodělávaly masové
vysidlování, do r. l962 se odtud
vystěhovaly všechny zbývajicí rodiny
a státní statek začal prázďné usedlosti
prodávat buď na rekreační chalupy, či
na stavební materiál. To ovšem byla
výjimka, ostatní obce žily v celku
stabilizovaně a zřejmě i zde počet
zbouraných domů nebyl nijak vysoký.
Také prodej rodinných domků na
rekreační chalupy jednotlivcům či
or ganizacím v následuj ící ch letech nebyl
nijak hromadný a$kal se jen několika
objektů v obci. Přesto se však počet
trv4le osídlených domů postupně
snižoval, takže poslední lexikon obcí
z r. 1992 zaanarrtenal užjen 34 osídlených
domů v Chrasticích, 28 v Kunčicích, 23
ve Stříbrnicích a 12 v Nové Senince.
Z původních 478 obytných domů
v okolníchvesnicíchv r. 1945 jichtedy

pokračování na stx 4
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zůstalo pouze kolem stovky, kteréjsou
dále uživány k trvalému bydlení.

Období, o kterém jsem psal, bylo
ovšem také i dobou výstavby nových
domů, nových bytů. Stručný popis této

činnosti bude tvořit druhou část těchto
Pohledů. První nové domy se u nás
začaly stavět už v r. 1954. Jednalo se

o státni výstavbu pro Tuhové doly,
následující rok bylo předáno do uživáni
5 čtyřbytovek v Jesenické ulici a krátce
poté pro státní statek vystavená
čtyřbytovka ve Smetanově ulici vedle
bývalé spořitelny. Ta stoji na místě, lde
předtím byla krátce Strojně-traktorová
stanice a poté prvni dílny Štátního
statku. V r. l959 bylo předáno do ržíváni
dalších 20 bytů v 5 čtyřbytovkách
v dnešní Horní ulici, i zde se jednalo

o státní výstavbu s dispozičními právy
pro statek a tuhové doly. Někdy v té
době byla dokončena i osmibytovka
v Erbenově ulici u nádraží. v okolních
obcích byla státní výstavba nejdříve ve
Stříbrnicích Pozemní stavby zde
v souvislosti s výstavbou zemědělské
farmy postavily i 2 dvojbytovky
a 3 čtyřbytovky pro státní statek, stejné
3 čtyřbytovky stoji od té doby i v Nové
Senince. V první pol. 60. let byla i unás
zahálena výstavba panelových domů -
v r, 1964 se stěhovali první nájemníci do
48 bytů 6ti paneláků v sídlišti
Budovatelů. Státni výstavba pak měla
pokračovat výstavbou na náměstí
a v dnešní Jesenické ulici. V květnu l 965

byly zbourány 3 ohrožené domy na
východní straně náměstí a přilehlý

rodinný domek v ulici - viz. fotografie.
Výstavba se však o jednu pětiletku
opozdila (výhrady památkářů), na
přelomu 60. a70,let byl zbourán ještě

další dům (bývalá Obuv) a teprve poté
tu byla zahájena do dnešní doby stále
kriticky vnímaná panelová výstavba.
V druhé polovině 60. let začal
uskutečňovat svou vlastni bytovou
politikrr státni statek. Jeho telidejši
ředitel J. Hlavica vytvoři1 vlastní
stavební četu a v r. l965 nastoupiljako
její nový vedoucí Jan Rychlík. Hned po
svém nástupu začal stavět první nové
domy, Byly to takzvané ,,likusáky" -
montované rodinné dvojdomky
z kukuřičných panelů ze Slovenska.
První 3 byly postaveny v Chrasticich,
(následovaly dva ve Vikanticích, to je
ale mimo naší obec), dále pak 3

v Kunčicích p poslední dva v r, 1968 ve
starém Městě v drrešní Hanušovické
ulici při vyjezduz města. Na přelomu 60.

a 70, let píevzal vedení stavební čety
L. Sitta a bytová výstavba statku pokra-
čovala už zděnýrnidvojdom§, Od r. l969
se stavěla pravá strana dnešní Země-
dělské ulice - 4 dvojdorrrky ještě podle
proj ekru,,likusáků" se sbíj enou v azbou,
místo panelťr alě rrž byly použity tvár-
nice. Následujicí dva roky pak 5 dvoj-
domků vlevo už podle nového projektu
s normální vazbou a prostorem pro
podkroví, Začátek 70. let pak znamenal
dosr.rd největší přírůstek bytovéIro
fondu pro Sťaré Město. Jak jsem již výše
uvedl, na výclrodni straně náměstí
a přilehlé dnešní Jesenické r-rlici byly
postaveny 2 panelové domy s 20 byty,

obchodni středisko se dvěma pro-
dejnami a 11 byty a za niml pak RD
Jeseník jako investor nechal postavit
první věžák ve Starém Městě s v}tahem,
ve kterém je dalších 30 bytu, Ze strany
obce v té době největšírrr problémem
bylo prosadit, aby objekt s obclrody
stojící na náměstí byl vybaven sedlovou
střechou, Státní statek pokračoval
v bytové výstavbě výstavbou dalších
dvojdomkťr v prostoru u koupaliště.
V letech 1973 - 197] zde vyrostlo 18

domů se 36 byry a vzniklo tak dnešní
Sídliště l. máje. Výštavbu komplikovalo
vybudování vlastního vodovodu, když
investoru nebylo povoleno pro rnalou
kapacifu obecní vodovodní sítě napojeni
na ni. Nakonec se podaři1o zajistit
dostatečné množství vody z prarneniště

z prostoru chaty U Jelena, V těchto
letech se zapojily do výstavby i Státní
lesy. Ve Stříbrnicích postavily první 3
dvojdomky. Také RD nezůstaly jen
u věžáku a několik let poté postavilo pro
ně jako investora SBD Šumperk 2 obytné
domy typu Okál o 22 bytech v dnešní
Nové ulici, V letech 1984 -l988, to už
byl vedoucím stavební čety statku
B. Wind, pokračovala bytová výstavba
statku další velkou investični akcí.
Během těchto čtyř let bylo vystaveno
dnešní sídliště Květná - je v něm 34
rodinných domků, z toho 29 monto-
vaných TL"40 z Nového Strašecí a 5
Okálů z RD Jesenik. Hned po skončeni
této akce pokračovala bytová výstavba
v dnešní polni u|ici. Lesní závod zde
postavil v letech l989 - l990 5 monto-
vanýclr todinných domků typu Okál
a Státní statek 10 montovaných RD typu
TL 70 z Nového Strašecí. Poslední
bytová výstavba u nás byla zahájeta
jako pokračování sídliště Budovatelů
výstavbou 4 paneláků (z toho l jako
véžový důnr) o 87 bytech v r. 1989.
]nvestorem byl opět státní statek, stavbu
ale realizovaly Pozemní stavby a ze
státních prostředkťr. Po politickýclr
a ekonomických změnách v letech l989

- 1990 byla výstavba přerušena, V te
době byla už celá akce před dokončením.
K tomu ale došlo po ř,adě intervencí
obecního úřadu za starostování
Mgr. P. Trutmana až v r. 1996. .

Shmeme-li tedy naši drulrou část. lze
konstatovat, že v období 1954 l990
( 1 996) bylo na Staroměstsku postaveno
123 domů nrzné velikosti se 423 byty.
A to neni má1o,,Přesto výsleďnó
porovnání celkového počtu dornů a by,tu

v r. 1945 a v době současné má minusové
znaménko. Letošní sčítání totiž zazna-

Diskulovaný objekt obc,hodního středisktt ntt námě:ti hěhem v.llstavby a je,ště be: srřec,hl. Obě íblo
ur.,hít Fr. Miko
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pokračování ze §lr. 4

menalo 438 domů se 795 byťy. A to je
méně, než těch cca 1000 popisných čísel,
které jsem napočítal na Staroměstsku
koncem války. Protože nás tady ale žile
sotva polovina (1945 * 4533 lidi, 2001
podle sčítaní 2166) aze795 stávajicich
bytů bylo 423 postaveno po r. l950,je
snad možné označit situaci s vývojem
a obměnou bytového fondu v druhé
polovině minulého století'za dobrou.

RACZKOVÁ ZDENKA
PRŮMYSLOVÉ ZBOŽÍ

Nabízený sortiment:

} elektrospotřebiče

}' rozlévaný Jar, šampony, tekuté
mýdlo, aviváž

automobily a motocykly

} - roury a kolena ke kamnům

v bývalých prostorácfu

"Banky Haná" na náměstí
nabízíme prodej použitého zboží,

nábytku a elektrospotřebičů,
lnformace v prodejně
Průmyslového zboží

Dále nabízíme: t r i a n g l LEASING
.

na splátky

Všechny výhody na Vaší straně|
Neplaťte ani o korunu víc!

Otevřeno:
pondělíaž pátek: 9-12 13-16.30 hod., sobota: 9.10.30 hod.

Těšíme se na vaši návštěvu- 
" Zdenka Raczková

Burlovatelů 405 r Staré Město

ZEDNICTVI DIRBAK
PRovEDE

veškeré zednické práce jako

fasódy, obklady, dtažby,

odstraňovíní vlhkosti zdiva.
vše v menším i větším rozsahu.

l rekonstrukce rodinných
domků.

.Materiál levnější o 17 7o.

Lukáš Dirbák
Kunčice 45

7B8 32 Staré Město p. Sn.

Tel.: 0649/ 239 544 (po 18 hod)
Mobil 0737 / 822 555

Předáván í výhry na prodejně potravin
ENA Staré Město za soutěž

Nákup sks tatranek = kolo
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Jednatelka ČB a.§.

JanaTtávničková
oznamuje pňemístění

jednatelství ČP, a.s. do pňzemí
budovyradnice, vedle

turistického informačního
Centra.

Pojištění:
- havadjni
- životni(s možností

daňoý'chúlev)
- úrazoÝé
- sdružené pojištění dětí

amládeže .

- odpovědnosti
. domácnosti
- nemovitostíaskleníků

připojištění:
- penziinísesátním

píspěvke m až 15 O,- / měsic.

Stauební spoření
s Modroil pyramidou

po_a Čt l2.oo -16.0o hodin

Teléfony:
0649/239 4o2 . 0603/163041

*****

'liluirna .Qotíefr.

StaréMěsto poďSnánifum
škokí75
íe[.: 0649/239 252

širo@ wjóěr jdet a aipojů . specia[ity
z grilu na ířeaěru uÁ{í

točent piao Šnrikll', ZuÍŤ 10"

oíbzerc misy a cfrIeíťQ . ďorry, rokíy,
oěručfu, atÍ.

lPoftiltira:
roílnnl os[aay . setfuini po feteefr

K1 řýenxťru p os ez eni'l/rjs zzteme

u oteltitaciďoÉě:
, Qo - Eti oď 14* do z-ln froíin

So - 9@ oď 11'0 ďo zŠ" froíin

N4'/aši rui!ště?u se těši
. manzebt{akftfoťL

Eu'#'B

Na6uitrc:



J. Pc. ELEKTRo
Vóm íímto nobízí nósleduiící

sIužby:
. oprovy elekkospotbbičů o elektroniky

(televize, video, vysovyče, mikrovlnné
trouby o kuchyňské roboty, vrtočky....)

. splótkový prodei elektrospotřebičů
pro domócnost, ioko nopňklod:

J( televize

Jí video

Jí outomotické pročky

J( chlodničky o mrozničky

I myčkynódobí

,lí videokomery o fotooporóty

)í dígitólní dióře o hodinky znočky
cASlo

tr kychyňské sporóky o ohívoče teplé
užilkore vody - boilery

Jí mikrovlnné irouby o kuchyňské
roboty

J( mobilníteleíony PAEGAS TW|ST
O EUROTEL GO

o mnoho dolších výrobků

Veškeé tyto elektrospotřebiče můžele
nokoupit iok zo hotové, tok prostřed-
nictvím finončního úvěru společnosti
HO}rE CRED|T v délce 4 měsíců ož 4 let
-veškeré Íormolity vyřdíme pňmo no místě

no místě, možnost ploteb úvěrovou koďou
YEs.

U vybroných výrobků možnost bez-
úročného l2Ji mě§íčního splótkového
prodeie BR|§K o u znoček WHIRLPOOL
o lGNlS možnost dokoupení 4-letého
bezplotného servisního kontroktu v pro-
gromu lNFlNlTY.

Dovozrný,robků ož no místo urěnízdormo
do l0+i procovních dnů od sepsóní
zóvazné oblednóvky o zoplocení min.

50-ti proceni kupní ceny při prodeii zo
hotové, nebo po zoplocení okontoce pň

splótkorem prodeii,

Pňpodné seznómení s obsluhou ie obso-
ženo v ceně rný,robku, lze dohodnout i zo-
poiení o instoloci.

lotoslov PotoI - J.P(. EtElfiR0
Jesenickú 303 ,

788 5l0É Město pod Sněžníkem

tel.:0649/239 257, mobil: 0608/460 220

e-moi|: purol@cmoil.cz

2.úterý
l6.00 hod.

Vstupné děti 25,- Kč
dospělí 35,- Kč

6. sobota
16.00a 19.30hod.

Vstupné děti 25,- Kč
dospělí 35,- Kč

9. útery
L6.00 a 19.30 hod.

Vstupné děti 25,- Kč
dospělí 35,- Kč

l2. pátek
13.30 hod. ŠD

Vstupné 25,-Kč

13. sobota
16.00a l9.30hod.
Vstupné 35,- Kč

1ó. úterý
16.00a 19.30hod.

Vsťupné děti 25,- Kč
dospělí 35,- Kč

20. sobota
l9.30 hod.

Vstupné 41,- Kč

27. sobota
19.30 hod.

Vstupné 4l,- Kč

úterý
l6.00a l9.30hod.

Vstupné děti25,- Kč
dospělí 35,- Kč

POKEMoN 2
Pokračování. úspěšného hitu.
česká verze.

BILLY ELLIOT
FilmVelkéBritanie.
Z boxerského ringu mezi baletky.

EVoLUcE
Sci-fi komedie USA.
Užijte si konec světa!

KRUH
Dětský příběh ČR.

MExIČAN

101min

l1l min

103 min ,:*

72 min

123 min
Filmová komedie s Bradem Pittem a Julií Robertsovou.

"Láska bez ochrany."

BRAVO, GIRLS! 98min
Sportovní komedie.
Není důležité zúčastnit se, ale obhájit vítězství!
"Jsem kočka, jsem kus a to je moje plus.,."

VALENTINE 96 min
HororUSA.
Valentýnská přánička budou letos rudá jako f<rev.

Mládeži nepřístupný.

VyMÍTAČ ĎÁnln l35 min
Nejděsivější film všech dob se vrací v podobě,

v jaké jste ho ještě neviděli. ZačinásouŮoj viry
s temnotou.,Mládeži nepřístupný.

PRIBEH RYTIRE l32 min
Romanticlcý dobrodružný příběh USA.
Změň sluj osud! Staň se rytířem!

Připravujem€ na listopad:
15 minut, Deník BridgetJonesové, Pearl Harbor, Lara Croft - Tomb Raider,

Tmavomodry svět

ZL^TÝ ROH _ zpravodaj města Staré Město, vydává Městský úřad ve Starém Městě pod Sněžníkem. , Uzávěrka dalšího čísla Zlatého rohu

' j" 20. října 200i . Uvedené příspěvky nemusí nutně vyjadřovat stanovisko vydaÝatele . Sazba a tisk: Grafotyp Šumperk
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